



Состоялся выездной прием заместителя руководителя СУ СК России по Курской области в городе Рыльске



Приоритетным направлением деятельности следственного управления СК России по Курской области является работа по личному приему граждан. Руководством следственного управления на постоянной основе осуществляются выездные приемы в районы области, налажен диалог с населением, своевременно выявляются проблемные вопросы, принимаются меры реагирования, оказывается помощь.

19 марта 2020 года заместителем руководителя следственного управления СК России по Курской области подполковником юстиции Васильченко Михаилом Ивановичем проведен выездной прием граждан в Рыльском межрайонном следственном отделе.

На личный прием к руководителю ведомства обратилось четыре человека.

Поступившие обращения касались проведения процессуальных проверок органами следственного управления, расследования уголовного дела органами внутренних дел, один заявитель обратился по вопросу нарушения земельного законодательства.



По каждому вопросу гражданам даны подробные разъяснения и консультации в рамках действующего законодательства.

Ход рассмотрения принятых обращений взят на контроль в следственном управлении.

Изображения



23 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1451008>